




ДОДАТКОВА УГОДА №1
до угоди №19/2 про співпрацю

між Економіко-технологічним інститутом імені Роберта Ельворті 
та Відокремленим структурним підрозділом 

«Кропивницький інженерний фаховий коледж 
Центральноукраїнського національного технічного університету»

від 23.12.2017р.

м. Кропивницький «ЗО» грудня 2022 року.

Економіко-технологічний інститут імені Роберта Ельворті (далі -  ЕТІ імені 
Роберта Ельворті) в особі т.в.о. ректора Василенка Ігоря Миколайовича, який діє на підставі 
Статуту та протоколу загальних зборів засновників ЕТІ імені Роберта Ельворті №4/2021 
від 14 липня 2021 року, та Відокремлений структурний підрозділ «Кропивницький 
інженерний фаховий коледж Центральноукраїнського національного технічного 
університету» (далі -  ВСП «Кропивницький інженерний фаховий коледж ЦНТУ»), в особі 
директора Сторожука Миколи Володимировича, який діє на підставі Положення та 
довіреності № 01-12-1142 від « 07 » 12 2022 р. , в подальшому разом іменуються
"Сторони", а кожна окремо - "Сторона" уклали цю додаткову угоду №1 до угоди про 
співпрацю №19/2 від 23.12.2017р. (надалі іменується "Угода") про наступне:

I. Пункт 1.1. розділу 1 «Предмет угоди» викласти в наступній редакції:
«1.1. Предметом Угоди є забезпечення ліжко-місцями в гуртожитку ВСП 

«Кропивницький інженерний фаховий коледж ЦНТУ» здобувачів освіти ЕТІ імені Роберта 
Ельворті та відокремленого підрозділ «Кібернетичний коледж» ЕТІ імені Роберта 
Ельворті.».

II. Пункт 1.4. розділу 1 «Предмет угоди» викласти в наступній редакції:
«1.4. Узгоджений обсяг у гуртожитку складає 30 ліжко-місць (240 м2 житлової 

площі). При необхідності обсяг може бути збільшений до 60 ліжко-місць.»
III. Пункт 3.1. розділу 3 «Загальні положення» викласти в наступній редакції:
«3.1. Угода вступає в силу з моменту 'її підписання та діє до 01 січня 2028 року .

Термін дії Угоди може бути продовжений за згодою Сторін на визначений ними строк».
IV. Інші умови Угоди залишаються незмінними і є обов'язковими для виконання 

Сторонами.
V. Дана додаткова угода набуває чинності з моменту її підписання Сторонами та є 

невід’ємною частиною Угоди.


